

2000余人齐赞绿城“由表及里，品质表率”

——绿城·百合花园全实景样板区完美呈现，震撼州城



期待已久的《变形金刚4》终于要来了！

作为变形金刚的铁杆粉丝，也许你早已不满足只在大屏幕上看着光影偶像冲锋陷阵，那么机会来了！6月1日，4层楼高的变形金刚造访绿城百合花园。在这里，擎天柱不是光影中的卡通人物，而是真实的机械构型，散发着机油和金属的味道呈现在你面前。6月份，只要来访问绿城百合花园，就能亲身体验变形金刚的崇高伟岸，找回久违的正义、善良和勇气。

当然，“变形金刚”首次拜访德州有一个重要使命，那就是见证绿城百合花园全实景精装样板间、景观样板区开放盛会的宏大场面。

德州最美的园区 引来2000余参观者

端午小长假，巧遇儿童节，一场亲子狂欢在绿城百合花园温馨上演。6月1日，绿城百合花园营销中心前，11米高的擎天柱矗立在围挡前，捍卫着“建德州最好的房子”这一豪言，此起彼伏的“咔嚓”声和频频亮起的闪光灯证明着这里受

关注的高度。

“老公和儿子都是铁杆‘刚丝’，变形金刚模型收集了几十个，但11米高的‘真家伙’谁都没见过。听说今天变形金刚要来绿城‘看房’，俩人迫不及待地要来。”正在给儿子和擎天柱拍照的陈女士兴奋地说，“当然，我们此行最重要的目的地是看房。早就听说绿城的房子不错，今天来看看‘庐山真面目’。”

当天，擎天柱、大黄蜂和御天敌威武的形象吸引了一波又一波家长和孩子的围观、拍照。除此之外，绿城百合花园还将灵动可爱的哆啦A梦、小黄人、蓝精灵家族等卡通人物请进园区，将整个景观区装扮成一个动漫王国，大家玩得不亦乐乎。

据统计，活动当天共接待2000余位客户前来参观，礼品发放区一度排起100多米的长队，关注绿城微信和阅读绿城往期活动内容使得排队这件枯燥的事变得津津有味。

“德州最好的房子” 打动观望者

活动当天，绿城百合花园史无前例地在4号楼全实景展出A4a(约140m²)和A3(约133m²)两个经典户型，以及楼座前后的景观样板区，这种全实景的展现体现出绿城百分百的诚意。

穿过营销中心身后的草坪，一处欧式弧形石砌短楼梯巧妙地将住宅区和幼儿园连接在一起。择一侧台阶拾级而上，一种沉稳踏实的质感传遍全身。置业顾问介绍，脚下的石材叫黄金麻，“别小看这短短的十几级台阶，这是工程人员反复行走百余次，比较上下台阶行走的舒适度打造出来的。”一句质朴的话，给人一种莫名的感动，绿城的精致、完美就体现在这些细节之处。其实不只是小楼梯，园区的所有地面硬化铺装，都是采用黄金麻石，住在这里，即使是雨雪天也再不用担心滑倒。

沿一条精致的行人道来到4号楼，两间样板房分别以现代简约和新古典主义两种风格体现了它的格调。在A3户型中，餐厅和客厅贯通的设计赢得大家无一例外的啧啧称赞，三面采光的设计更是罕见的通透，惊讶成为参观者统一的表情。“爸爸，这里窗户这么大，能看到好多风景，我们以后就住这里吧！”站在整整一面墙的大窗前，小女孩晓雨和爸爸憧憬着不远的未来。

在A4a户型中，厨房中大面积的观景玻璃窗设计则俘获了不少家庭主妇的心。“能在这么敞亮的厨房里烹饪美食，透过宽大的玻璃窗看着孩子在楼下草坪上嬉戏，丈夫坐在连廊中看书，多么惬意啊！”参观中，井女士陶醉其中。“德州大大小小的楼盘项目我看了不下10个，但总感觉不尽如人意，今天看

见绿城的实景样板房，我感觉这就是我想要的！”井女士说，样板间中每一处细节的思量都给她一种震撼和感动，所有景观和设计都在满足人的情感需求，这是最为打动她的地方。

置业于此，再无需搬家

绿城百合花园景观样板区沿袭了绿城园林景观的优秀品质，将楼宇间的空地全部打造成为园林景观，不同味道的休憩小品点缀其中。站在样板间环顾周围，房前屋后郁郁葱葱，高低错落的灌木层层叠砌，银杏、玉兰等50多种树木会在不同季节呈现出不同的美丽。沏一杯咖啡，倚靠在窗边的帷幔下，像是在欣赏一幅凝固的画，一首立体的诗。

“我买的是1号楼的房子，本来心里还有点忐忑，担心德州的绿城项目会不如杭州、济南的绿城项目建的好，今天看到实景的样板房和样板区，我总算是放心了，德州绿城百合花园和济南的绿城全运村简直是如出一辙，处处体现人文关怀。”一位已经置业绿城的业主张先生不无得意地说，“再加上绿城首屈一指的园区服务体系，买了这一套房子，以后再也不用搬家了。”绿城百合花园全实景样板间、景观样板区的展现，让老业主吃下定心丸，新客户更是蠢蠢欲动，忙不迭地下单。

据悉，绿城百合花园新品加推，90-190m²瞰景臻品盛大认筹，3万抵5万，按认筹顺序选房。旨在为城市创造更好的人居环境，让更多的城市精英寻找到自己心目中的理想居所。

销售热线：6089999



填报好志愿=高考多考20分！

本报2014高考志愿填报说明会等你来

时 间：6月22日(周日)下午

主办单位：齐鲁晚报·今日德州

中国教育在线

主讲人：

娄雷，全国资深教育媒体人，著名高考升学规划专家，乐学网主编。新浪教育频道资深编辑、主持人，曾制作“百所重点高校招生办主任系列访谈”和“高考状元堂”节目，著有《被误解的高考》、《考高分靠自己》、《赢在高考志愿填报上》、《陪考有方》等。



2013年起，山东高考实行平行志愿，一个批次可以同时填报6个学校志愿，每个学校可以填报6个志愿。相比之前的梯度志愿，平行志愿给了考生更大的选择空间，同时也有一定的风险。

讲座内容

- ◆ 投档之后如何排队分专业
- ◆ 如何识别合并高校不上当
- ◆ 平行志愿填报及录取规则
- ◆ 城市、大学、专业咋排序
- ◆ 了解各高校专业的潜规则



预约电话：18805340891 地点：山东华宇工学院（原山东华宇职业技术学院）